

Губернатор Владимир Владимиров встретился с членами, экспертами и тренерами Национальной сборной России, участвовавшими в Чемпионате мира по профессиональному мастерству по стандартам Ворлдскиллз (WorldSkills), а также участниками Национального чемпионата «Молодые профессионалы» в 2017 году – членами сборной Ставропольского края. Во встрече также приняли участие руководители органов исполнительной власти края.



Движение WorldSkills International (WSI) – это эффективный инструмент подготовки кадров в соответствии с мировыми стандартами и потребностями новых высокотехнологичных производств. Под эгидой WSI проводятся региональные, национальные и мировые чемпионаты, участники которых соревнуются по шести блокам профессий: строительной отрасли, информационных и коммуникационных технологий, творчества и дизайна, промышленного производства, сферы услуг и обслуживания гражданского транспорта. Ставрополье присоединилось к движению WSI, а также к российскому чемпионату «Молодые профессионалы», который проводится в рамках этого движения, в 2015 году.

В 2017 году в финале Национального чемпионата принимали участие 13 молодых ставропольцев, один из которых - студент СГАУ Федор Завялик, представлял Россию в составе Национальной сборной на мировом соревновании Ворлдскиллз в Абу-Даби.

- Мы искренне рады вашим победам и успехам, которые говорят о высоких интеллектуальных и творческих способностях ставропольской молодежи. Участвуя в подобных конкурсах, вы поднимаете «собственную планку» как специалистов на рынке труда, заявляете о способности конкурировать на мировом уровне. Рассчитываю, что все ваши знания и умения вы реализуете на ставропольской земле, развивая экономику края и всей России, - обратился Владимир Владимиров к участникам встречи.

Глава Ставрополья отметил, что направления, по которым участвовали в Чемпионатах молодые специалисты от края, сегодня востребованы экономикой региона. Это электроника, туризм, виноделие, другие специализации. Потребность в них и других сферах будет только расти.

Краевым Минтруда прогнозируется, что в ближайшие семь лет ежегодно краевой рынок труда будет требовать до 120 тысяч специалистов. Из них 64% – на вакансии, требующие высокого уровня квалификации, в том числе, соответствующей стандартам Ворлдскиллз.

Владимир Владимиров вручил участникам движения Ворлдскиллз благодарственные письма и пожелал успехов на следующем мировом чемпионате, который пройдет в 2019 году в Казани.